
Pomembne
odločitve
stranke
v januarju

Pu uspešnem sodelovanju v okviru t. im.
»male koalicije«, skupnem nastopu teh strank
na volitvah v Državni svet in po tem, ko je
postalo jasno, da je potrebno oblikovati alter-
nativo koaliciji, zmogla postaviti ali močno
opozicijsko silo ali pa potencialnega koalicij-
skega partnerja v tem sklicu Državnega zbora,
je Demokratska stranka najprej s pobudo
o oblikovanju moderne stranke in Demokra-
tične alternative na 1. letni konferenci v Slo-
venskih Konjicah, nato pa s stališčem Glavne-
ga odbora stranke do povezovanja in združe-
vanja sredinskih političnih sil, oblikovala svoj
pogled na sedanje in prihodnje politične pro-
cese v Sloveniji, Demokrati smo s tem in
z dejavnim nastopanjem v Državnem zboru
uspeli ohraniti vlogo stranke v središču politič-
ne pozornosti, z aktivnim odnosom do aktual-
nih političnih procesov pa smo te procese tudi
soustvarjali.

Demokrati smo skladno tudi z izročilom
Slovenske demokratične zveze vedno delovali
v prid ključnega cilja - preprečitve polarizaci-
je slovenskega političnega prostora. Tako je
potrebno razumeti tudi sedanje povezovalne
in združevalne procese na sredini. S tega sta-
lišča izrazito ohranjamo svojo ključno politič-
no linijo in zato lahko mirno odklonimo vsako
nasilno interpretacijo, ki sedanje povezovalne
in združevalne procese razlaga kot »pomika-

nje stranke v levo«. Tak očitek prihaja natanč-
no od tistih političnih akterjev, ki jim združe-
vanje ne ustreza, ker se postavlja po robu
politični polarizaciji.

Dosedanje razprave v organih in občinskih
organizacijah združujočih se strank so pokaza-
le, da predvsem na lokalni ravni med temi
strankami ni ne tako velikih političnih, ne
ideoloških, ne osebnih nasprotij, ki bi prepre-
čevale pozitivne združevalne procese. Razli-
ke, ki so v dveh oz. treh primerih med temi
strankami tudi velike, zadevajo predvs^m od-
nos do konkretnih vprašanj in so ali posledica
različnega položaja strank v odnosu do lokal-
nih oblasti ali pa različnega pristopa do reše-
vanja konkretnih problemov. V mnogih ob-
činskih organizacijah so bili izpeljani tudi se-
stanki med seboj združujočih se strank, ki so
povečini izpostavili zahtevo, da se formalni
postopki na državni ravni čim prej izpeljejo,
saj so pred nami lokalne volitve, v Državnem
zboru pa je tudi potrebno oblikovati močno
poslansko skupino, ki že sedaj šteje prek deset
poslancev.

Povezovalne procese je delno zaustavila po-
buda LDS o združevanju vseh sredinskih sre-
dinskih strank v novo stranko. V tem trenutku
so razmere take, da še vedno velja sklep glav-
nega odbora Demokratov, ki je sklenil, naj
pogovori z LDS sicer potekajo naprej, da pa je
potrebno pridobiti formalna stališča te stran-
ke. Realni so pogoji za to, da bo predsedstvo
stranke Glavnemu odboru predlagalo sklepe
o nadaljnjem procesu, zaokrožitvi združevanja
treh oziroma petih strank (Zelenih - ESS,
Socialisti, SOPS, Krščanski socialisti).
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